

The Calcutta Gazette



सत्यमेव जयते

Extraordinary

Published by Authority

[BHADRA 14]

MONDAY, SEPTEMBER 9, 1994

[SAKA 1916]

PART I—Orders and Notifications by the Governor of West Bengal, the High Court, Government Treasury, etc.

GOVERNMENT OF WEST BENGAL

LAND AND LAND REFORMS DEPARTMENT Land Acquisition ERRATUM

BIRBHUM No. 75 L.A. (II)—11th January 1994—
In notice bearing No. 2/P.W.(R)D/ESP/2R-28/92
dated 23rd October 1992 published in the Calcutta
Gazette published on 15th February 1992 the following
changes will occur :-

1) In top right hand corner of the Gazette after the
word BD read the figure 93 in place of 92 and after
that there will be a / (stroke).

2) Read the words and figure MAGH, 26 in instead
of words and figure "MARCH 26".

3) After February 15, read the figure 1993 instead of
figure 1992.

4) In the schedule of land in mouza Fatepur, J.L. No.
26 against plot No. 395, the area in hectare will be
'0020 in place of 0200, in line No. 34.

By order of the Governor,
B. C. PATRA
Dy. Secy. to the Govt. of West Bengal.